

## **ФЕСТИВАЛЬ ГЕРОИЧЕСКОЙ ПЕСНИ «ДЕТЯМ ДЕТЕЙ»**



В Октябрьской детской музыкальной школе имени З. А. Кайтмазовой с 6 по 8 декабря 2024 года проходил Фестиваль героической песни «Детям детей!» Фестиваль проходил в рамках проекта «Детям детей», при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Он проводился с целью создания уникальной сцены для молодых исполнителей, где они смогли встретить единомышленников, обменяться знаниями и открыть для себя новые творческие горизонты, способствуя сохранению и популяризации жанра



народной героической песни и осетинской музыкальной культуры. Программа Фестиваля включала в себя три направления: Песни Малой Родины — осетинские «Песни о смелых» («Хъабатырты зарджыта»);

- песни Большой Родины — дань памяти героям Великой Отечественной войны;

- песни нашего времени, современное осмысление героической темы в песнях 21 века.



В мероприятии было заявлено около 250 юных талантов из школ, домов культуры и творческих объединений Пригородного района РСО-Алания.



В первый день фестиваля, от Дома детского творчества Пригородного района в номинации «Песни малой Родины» приняли участие обучающиеся творческого объединения «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.) это - Алборова Эмилия и ансамбль «Вдохновение»: Икоева Лана, Годжиева Салима и Слонов Ацамаз. Им аккомпанировал детский ансамбль народных инструментов Дворца культуры с. Октябрьское «Фидан» под руководством Кочиевой А.И.

Дом детского творчества выражает им огромную благодарность.



Всем участникам были вручены памятные подарки: нотный сборник «Героические песни Детям детей» («Хъабатырты зарджытæ: Нæ кæстарты кæстартæн») и Сертификат участника.



Лучшие исполнители, которых отметило жюри, получают шанс записать свои песни в студии, которые войдут в CD-альбом и будут доступны на популярных музыкальных платформах и ротироваться на Кавказ-радио!

Во втором направлении «Песни Большой Родины», исполнение песен о Великой Отечественной Войне, который



прошел 7 декабря, участвовали обучающиеся это же творческого объединения: Годжиева Салима, Икоева Лана, Гаглоева Мария, Слонов Ацамаз и Кокоева Алла.



I районный фестиваль героической песни «Детям детей» закончился.

8 декабря на Гала-концерте победителей фестиваля-конкурса были подведены итоги всего фестиваля.

Мы поздравляем наших ребят с достойным выступлением, им вручили сертификат на запись в студии. Сама педагог

Габуева Светлана Владиславовна была награждена Почетной грамотой от КПРО за подготовку детей к фестивалю героической песни.



*Елизарова М.В. – педагог-организатор*